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MeanuaHa

CpenHee 3HaUeHHe BbIOOPKHU JAaHHBIX ITPU UX
MepevYnCjIeHUM B MOPSAKe BO3PACTAHUS.

Ec/ii MHOXXeCTBO COIePXXUT HeUeTHOEe KOJTUYeCTBO
3/IEMEHTOB, MeIUAHOMN CTAaHeT 3HAYeHUe, 7151
KOTOPOTO KOJIMYECTBO 3/IEMEHTOB MHOXECTBA C
MEHBIIIMM 3HaYeHHEeM TaKoe e, KaK U C OOJIBIINM.

Eciu MHOXXeCcTBO COACP)XKUT YHETHOEC KO/TNYIECTBO
JJICEMCHTOB, Bbl MOXXCTC ITPOCTO B3ATb CPpE€AHEC IBYX
PacCIIO/TIOKEHHBIX B CEPpEIMHE JJICMECHTOB.
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YTO MOXHO y3HaTb NO cpeaHeMy
3Ha4YeHUI0 U CTaHAAPTHOMY OTKITIOHEHUIO

17151 CMUMMEeTPHUYHOU T'MCTOTPAaMMBbI SMITMUPUYECKOe
MPABUJIO TJIACUT BCE JAHHBIE PACIIOIOXKEHBI:

okono 68% B guamnazone X — .§ I[O.f ==

OK0JI0 95% B iMATIa30HeE

OK0JI0 99,7% B IHamna3oHe
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Owunbka cpegHero aHa4eHus
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Hanpumep:

Haiigure : CpenHee — 2s v cpefiHee +2S

JIroOble JaHHBIe, JIeXKAIIYe 3a TIpeie1aMHU
IBYKPATHOTO CTAHAAPTHOTO OTK/IOHEHHMS,
HA3bIBAIOTCS Pe3KO OTKIOHSIOIIMMHUCH.

MHOTO MO/Ie3HOTO MOYKHO ITOYEePITHYTh, BBISICHUB
MIPUYHHBI MTOSIBJIEHUST PE3KO OTKJIOHSIIOIITUXCS
3Ha4YeHUM. /I100ast KOMIIaHUS JO/DKHA TO0OMBATHCS.
YT0OBI HPUYHHBI «XOPOIINUX» OTKIOHEeHUH
pPeaTM30BBIBAJIMCH Yallle, A «TUIOXHUX» - PEXKe.
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100-Y)% ooBepuUTenbHbIN
MHTepBan Angd cpegHero

Kpurtnueckoe
3Ha4YeHHe
CTAaTUCTUKU

CrprogeHTa

—uexxtAx-t _(y,n—1)

xmeop

Teoperuueckoe cpesHee 3HaY€HHE PACCMATPUBAEMOU BETUYHHBI C
BEPOSITHOCTHIO (100-Yy )% HAaXOAMTCSA B yKa3aHHOM MHTepBaJie



//\k///

s

Jkcuecc (kurtosis)

Mepa OCTPOTHI ITHUKA paclipeaeeHus CJIy4yanHOn
Be/IUYUHBI

K03 PUITUEHT IKCIlecCa HOPMAIBHOTO

pacrnpejeieHus paBeH HY/TI0

SKCIeCC MOJIOXKUTEIeH, €C/IU MUK pacnpeeieHUs
OKOJIO MaTeMaTU4eCKOr0 OXXUAAHUS OCTPBIN, 1
OTpULATe/IeH, €C/TN MUK TJIaJKUMA.

®ynkius B Excel =3KCHECC()
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MHTepBan

HNHaTepBan MHOXKeCTBA JAHHBIX —
3TO Pa3HOCTH MEXY
MaKCHUMaJIbHBIM U MUHHUMAa/IbHBIM
3HAYEeHHEM H30 BCEX YIEHOB
MHO)XecTBa (13mepsietcs B %).
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AcnMmmeTpUA

AcuMmmeTpus Ui KO3QPUITMEHT ACUMMETPUU
(TepMuH ObLI BriepBble BBeJieH [TupcoHom, 1895)
SIBJISIETCSI MEPO HECUMMETPUYHOCTU
pacripesieieHusl.

Eciu 3TOT K0P PUITMEHT OTUYET/IMBO OT/IMYAETCSI
OT O, pacripeiesieHye IBASETCS ACHUMMETPUIHBIM .

[1710THOCTE HOPMaZIBHOTO pacpeneaeHus
CUMMETPUYHA OTHOCUTE/IBHO CPeLHero.

®ynkius B Excel = CKOC()
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AcnMmmeTpUA

AcuMMeTpUYIHOCTH O0Jiee, yeM +1, yKa3bIBaeT Ha
BBICOKYIO CTEIIeHb [OJIOXUTETbHOTO CMELIeHUS.

AcuMMeTpUYIHOCTH O0sTiee, YeM -1, YyKa3bIBaeT Ha
BBICOKYIO CTeleHb OTPUIIATE/TbHOTO CMeIlleHU s

AcuMMeTpUYHOCTH OoJiee, OT -1 10 +1,

XapaKTepusyeT OTHOCUTE/IbHO CUMMETPUYHOe
MHOXX€CTBO JaHHBIX.



